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Відзнаки Президента Украї-
ни отримали фахівець відді-
лення міжнародної освітньої 
діяль ності Андрій Герасимо-
вич, доцент кафедри теорії пра-
ва, конституційного та приват-
ного права факультету № 1 Ро-
ман Демків, доцент кафедри ін-
формаційного та аналітичного 
забезпечення діяльності пра-
воохоронних органів факуль-
тету № 2 Андрій Д’яков. Очіль-
ник ЛьвДУВС вручив їм нагоро-
ди «За оборону України».

А викладач циклу спеціаль-
них дисциплін «Академії полі-
ції» ЛьвДУВС Богдан Тучапець 
одержав відзнаку Президента 
України «За участь в антитеро-
ристичній операції».

«Маю за честь вручити вам 
ці почесні нагороди та ви-

Працівники ЛьвДУВС 
отримали відзнаки Президента України 

за оборону держави від ворога

На сайті osvita.np.gov.ua розпочалася 
реєстрація вступників, які обрали професію 
поліцейського. Подати онлайн-анкету можна 
за QR-кодом.

Перед її заповненням ради-
мо попередньо ознайомитися 
із порядком відбору кандида-
тів на навчання до закладів ви-
щої освіти системи МВС, що здійснюють підготов-
ку поліцейських.

Важливо пам’ятати, що вступник може обрати 
лише один відомчий виш, спеціальність та 
спеціалізацію.

Після подання онлайн-анкети слід звернутися 

до підрозділу організації відбору Головного управ-
ління Національної поліції за місцем проживання 
для оформлення особової справи. На сайтц мож-
на відшукати адреси та контактні номери телефо-
нів цих підрозділів у кожній області.

Абітурієнти, які планують вступати до 
Львівського державного університету внутрішніх 
справ, можуть обрати одну із таких спеціальностей 
(спеціалізацій):

– Право (Досудове розслідування);
– Правоохоронна діяльність (Кримінальна 

поліція);
– Інформаційні системи та технології.
Більше інформації знайдете у вкладці Вступ на 

нашому сайті.
ВЗГ ЛьвДУВС,  світлина Галини Лемішко

Стартувала вступна кампанія для майбутніх 
абітурієнтів, які обрали професію поліцейського

Ректор Львівського державного університету внутрішніх 
справ полковник поліції Дмитро Швець вручив нагороди 
науково-педагогічним працівникам вишу, які з перших днів 
повномасштабного вторгнення стали на захист України 
й мужньо боронили рідну землю від загарбників.

словити вдячність від усьо-
го колективу університету 
за вашу віддану працю, смі-
ливість та незламність»,  – 

привітав працівників вишу 
Дмитро Швець.

ВЗГ ЛьвДУВС, 
світлини Юлії Бундз

ВСТУП-2025



2

АКТУАЛЬНО № 19

У виші відбулося чергове заняття з 
вогневої підготовки для захисників, які 
отримали поранення на війні та нині 
проходять лікування у Територіальному 
медичному об’єднанні МВС по Львівській 
області.

Чоловік вирушив на Схід ще у 2014-му, доєднавшись 
до лав батальйону «Львів». Разом із побратимами ніс 
службу на Донеччині та Луганщині.

У березні 2023-го отримав поранення у бою під 
Бахмутом. 

Спілкуючись із курсантами університету, захисник 
пригадав історії з фронту та поділився думками про те, 
як допомогти ветеранам адаптуватися до цивільного 
життя.

«На війні бувають різні ситуації. Часто доводиться ви-
ходити за власні межі й робити те, на що, здавалося, не 
здатен. У такі миті дуже важливо знати, що поруч ті, хто 

Про умови навчання в Автошколі для осіб 
з інвалідністю, що діє на базі ЛьвДУВС, воїнам 
розповів завідувач відділення автомобільної 
підготовки університету Олег Гуменюк.

Приєдналися до заходу також начальник сек-
тору комунікації Регіонального сервісного центру 
МВС у Львівській, Івано-Франківській та Закарпат-
ській областях Сергій Бобра та керівниця відділу 
соціального захисту і супроводу постраждалих 
та членів їхніх сімей Територіального медично-
го об’єднання МВС України по Львівській облас-
ті Христина Сірант.

Представник ЛьвДУВС ознайомив ветеранів із 

«На війні ще більше починаєш цінувати 
життя», – український захисник Юрій Гера

До Львівського державного університету вну-
трішніх справ завітав випускник вишу, учасник 
російсько-української війни Юрій Гера.

завжди підтримає та допоможе», – підкреслив Юрій Гера.
Він зазначив, що найскладніше на фронті – втрача-

ти побратимів.
«У такі моменти в душі з’являється пустка, відчуття 

безодні. Ти починаєш ще більше цінувати життя та прості 
людські відносини. Розумієш, що потрібно наповнювати 
кожну мить, адже завтра такої нагоди може й не бути», 
- поділився захисник.

Юрій Гера розповів, що після повернення з фронту 
постійно відчував тривогу, тому почав активно 
займатися спортом. І це допомогло подолати напругу 
й відновити внутрішню рівновагу.

Зараз захисник опікується військово-патріотичним 
вихованням школярів – разом із колегами ділиться 
своїми знаннями та досвідом із молоддю.

Відділ зв’язків з громадськістю ЛьвДУВС, 
світлина Галини Лемішко

Дружня підтримка 
для захисників

У ЛьвДУВС продовжують впро-
ваджувати програму розвитку 
ветеранського адаптивного спорту, 
аби допомагати українським 
оборонцям повернутися до активного 
життя.  

Ветерани побували в університетсько-
му тирі, де мали нагоду попрактикуватися 
у стрільбі із пневматичної зброї.

Допомогли наших Героям відпра-
цювати відповідні навички науково-
педагогічні працівники кафедри тактико-
спеціальної підготовки факультету № 3.

Нагадаємо, на базі ЛьвДУВС учасники 
бойових дій та члени їхніх родин мають 
змогу займатися різними активностями, 
зокрема мініфутболом, настільним тені-
сом, а також гирьовим спортом.
Відділ зв’язків з громадськістю ЛьвДУВС, 

світлина Галини Лемішко

Незламним українським захисникам презентували 
проєкт «Автошколи для осіб з інвалідністю»

Про його переваги дізналися ветерани 
та учасники російсько-української війни, 
які наразі перебувають у Центрі комплексної 
реабілітації «Галичина».

програмою теоретичного та практичного курсів 
підготовки слухачів, а також переліком докумен-
тів, потрібних для вступу до Автошколи.

Крім того, акцентував на можливості відшко-
дування коштів, витрачених на навчання.

Нагадаємо, проєкт «Автошколи для осіб з ін-
валідністю» реалізується МВС України у рамках 
ініціативи Першої  леді Олени Зеленської  «Без 
бар’єрів». Його завдання – сприяти соціальній 
адаптації, створити рівні можливості для кожного 
та кожної, хто прагне навчитися керувати автомо-
білем й отримати посвідчення водія категорії «В».

Адреса Автошколи у Львові: вул. 
М. Кривоноса, 1.

Більше інформації про набір можна дізна-
тися за телефоном: 067-712-61-81.

Відділ зв’язків з громадськістю ЛьвДУВС, 
світлина Діани Паук
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Секретаріат Вченої ради
учений секретар – 1 посада (утри-

мується за рахунок коштів державно-
го бюдже ту);

старший науковий співробітник  – 
1  посада (утримується за рахунок 
коштів спеціального фонду).

Відділ організації наукової 
діяльності

заступник начальника відділу – заві-
дувач відділення організації наукової ро-
боти – 1 посада (утримується за рахунок 
коштів державного бюджету);

відділення організації 
наукової роботи 

головний науковий співробітник – 
1  посада (утримується за рахунок 
коштів державного бюджету);

старший науковий співробітник – 
5 посад (утримуються за рахунок кош-
тів державного бюджету);

старший науковий співробітник  – 
1  посада (утримується за рахунок 
коштів спеціального фонду);

науковий співробітник – 1 посада 
(утримується за рахунок коштів 
спеціального фонду).

Відділення аспірантури 
(ад’юнктури) і докторантури

старший науковий співробітник  – 
1  посада (утримується за рахунок 
коштів спеціального фонду);

науковий співробітник – 1 посада 
(утримується за рахунок коштів 
державного бюджету).

Навчально-науковий інститут 
з підготовки фахівців 

для підрозділів кримінальної поліції
Науково-дослідна лабораторія 

вивчення проблем протидії 
торгівлі людьми

завідувач лабораторії – 1 посада 
(утримується за рахунок коштів 
державного бюджету);

старший науковий співробітник – 
2 посади (утримуються за рахунок кош-
тів державного бюджету);

науковий співробітник – 1 посада 
(утримується за рахунок коштів 
дежавного бюджету).

Навчально-науковий 
інститут права 

та правоохоронної діяльності
Науково-дослідна 

лабораторія актуальних 
проблем правозастосовної 

та правоохоронної діяльності
завідувач лабораторії – 1 посада 

(утримується за рахунок коштів 
спеціального фонду);

старший науковий співробітник  – 
1  посада (утримується за рахунок 
коштів спеціального фонду);

науковий співробітник – 1 посада 
(утримується за рахунок коштів 
спеціального фонду).

Навчально-науковий інститут 
управління психології 

та безпеки
Науково-дослідна лабораторія 

OSINT-досліджень 
та безпекової аналітики

завідувач лабораторії – 1 посада 
(утримується за рахунок коштів 
спеціального фонду);

старший науковий співробітник  – 
1  посада (утримується за рахунок 
коштів спеціального фонду);

науковий співробітник – 1 посада 
(утримується за рахунок коштів 
спеціального фонду).

Перелік необхідних документів, 
що подаються для участі 

у конкурсі:
1) письмова заява на ім’я керівника 

про участь у конкурсі, написана власно-
руч;

2) копія документа, що засвідчує 
особу;

3) заповнена анкета (встановленого 
зразка) ;

4) заповнена автобіографія (встанов-
леного зразка);

5) копія трудової книжки (за наяв-
ності);

6) копії документів про вищу ос віту, 
підвищення кваліфікації, присуджен-
ня наукового ступеня, присвоєння вче-
ного звання, військового квитка (для 
військовослужбовців або військово-
зобов’язаних);

7) перелік наукових праць кандида-
та, опублікованих впродовж останніх 
п’яти років у вітчизняних та/або інозем-
них (міжнародних) рецензованих фахо-
вих виданнях;

8) письмова згода на обробку персо-
нальних даних.

Основні кваліфікаційні вимоги 
до претендентів на зазначені посади 
наукових працівників визначено у 
Положенні про проведення конкурсу на 
заміщення (комплектування) вакантних 
наукових посад у ЛьвДУВС, розміщеного 
на вебсайті ЛьвДУВС.

Термін подання заяв до 18.00 год. 
18.11.2024 року.

Адреса місцезнаходження: 
м. Львів, вул. Городоцька, 26;

офіційний веб-сайт: 
https://www.lvduvs.edu.ua/uk/; 

електронна пошта: 
vkz@lvduvs.edu.ua;

номер контактного телефону: 
(032) 255-35-35 

(Анатолій ПЕРЕПЕЛИЦЯ).

Серед курсантів, які доєдналися до 
акції, були як досвідчені донори, так і ті, хто 
здавав кров вперше.

«Ми з колегами прагнемо допомогти 
людям, які потребують переливання крові. 
Тому вже вкотре відгукнулися на такий 
запит про допомогу. Всього одна донація 
здатна врятувати три життя», – зауважив 
учасник акції, курсант третього курсу 
факультету № 3 Роман Блаженко.

Олександра Пенькало, третьокурсниця 
факультету № 1, також поділилася своїми 

Краплини добра: курсанти ЛьвДУВС 
стали донорами крові для поранених воїнів

Вихованці Львівського державного 
університету внутрішніх справ вкотре 
долучилися до такої благодійної ініціа-
тиви та здали кров для військовослуж-
бовців, які отримали поранення на фрон-
ті й наразі проходять лікування у львів-
ських шпиталях.

думками щодо донорства: «Сьогодні 
я  здавала кров вдруге. Вважаю, що в 
нинішніх умовах ми повинні об’єднуватися, 
і кожен, хто має таку можливість, може стати 
донором. Зараз багато людей потребує 
переливання крові, особливо – наші 
захисники, тож це надзвичайно важлива 
справа».

Зауважимо, стати донором крові може 
кожен, хто пройшов відповідну підготовку 
та обстеження.

Інформація про те, як 
долучитися до цієї доб-
рої справи, доступна за 
QR-кодом. Там ви зна-
йдете перелік локацій, 
де можна здати кров, а 
також поради, як підго-

туватися до донації та відновитись після неї.
Відділ зв’язків 

з громадськістю ЛьвДУВС

Львівський державний університет внутрішніх справ 
оголошує конкурс на заміщення посад 

наукових працівників
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№ 19

Загальноуніверситетські 
кафедри

Кафедра мовної підготовки
– посади, які утримуються 

за  рахунок коштів державного 
бюджету

завідувач кафедри – 1 посада;
професор – 1 посада;
доцент – 4 посади;
старший викладач – 1 посада.
– посади, які утримуються за 

рахунок коштів спеціального фонду
професор – 2 посади;
доцент – 4 посади;
старший викладач – 3 посади.

Кафедра соціальних дисциплін
– посади, які утримуються 

за  рахунок коштів державного 
бюджету

завідувач кафедри – 1 посада;
професор – 1 посада;
доцент – 1 посада;
старший викладач – 1 посада;
– посади, які утримуються за 

рахунок коштів спеціального фонду
професор – 1 посада;
доцент – 2 посади;
старший викладач – 1 посада.

Кафедра спеціальної фізичної 
підготовки

– посади, які утримуються 
за  рахунок коштів державного 
бюджету

професор – 1 посада;
доцент – 2 посади;
викладач – 2 посади;
– посади, які утримуються за 

рахунок коштів спеціального фонду
доцент – 1 посада;
старший викладач – 1 посада;
викладач – 1 посада.

Навчально-науковий 
інститут з підготовки 

фахівців для підрозділів 
кримінальної поліції

Кафедра адміністративного 
права та поліцейської діяльності

– посади, які утримуються 
за  рахунок коштів державного 
бюджету

професор – 2 посади;
доцент – 7 посад.

Кафедра оперативно-роз-
шукової діяльності

– посади, які утримуються 
за рахунок коштів державного 
бюджету

професор – 2 посади;
доцент – 1 посада.

Факультет № 1 
(з підготовки фахівців 

для органів 
досудового розслідування 

Національної поліції України)
Кафедра кримінального права 

та кримінології
– посади, які утримуються 

за рахунок коштів державного 
бюджету

завідувач кафедри – 1 посада;
професор – 1 посада;
доцент – 1 посада.

Кафедра кримінального про цесу 
та криміналістики

– посади, які утримуються за ра-
хунок коштів державного бюджету

професор – 1 посада;
доцент – 6 посад;
викладач – 1 посада.

Кафедра загальноправових 
дисциплін

– посади, які утримуються 
за рахунок коштів державного 
бюджету

професор – 1 посада;
доцент – 5 посад.

Факультет № 2 
(з підготовки фахівців 

для підрозділів превентивної 
діяльності та правоохоронних 

інформаційних систем)
Кафедра тактико-спеціальної 

підготовки
– посади, які утримуються за ра-

хунок коштів державного бюджету
доцент – 2 посади;
старший викладач – 1 посада;
викладач – 1 посада.

Кафедра вогневої підготовки
– посади, які утримуються за ра-

хунок коштів державного бюджету
доцент – 1 посада;

старший викладач – 1 посада;
викладач – 1 посада.

Кафедра інформаційних техно-
логій

– посади, які утримуються за ра-
хунок коштів державного бюджету

професор – 1 посада; 
доцент – 3 посади.

Навчально-науковий 
інститут права 

та правоохоронної діяльності
Кафедра кримінально-правових 

дисциплін
– посади, які утримуються за 

рахунок коштів спеціального фонду
завідувач кафедри – 1 посада;
професор – 4 посади; 
доцент – 10 посад;
старший викладач – 1 посада;
викладач – 1 посада.

Кафедра адміністративно-пра-
вових дисциплін

– посади, які утримуються за 
рахунок коштів спеціального фонду

завідувач кафедри – 1 посада;
професор – 3 посади; 
доцент – 8 посад;
старший викладач – 2 посади;
викладач – 1 посада.

Кафедра господарсько-пра-
вових дисциплін

– посади, які утримуються за 
рахунок коштів спеціального фонду

завідувач кафедри – 1 посада;
професор – 2 посади; 
доцент – 3 посади.

Кафедра цивільно-правових 
дисциплін

– посади, які утримуються за 
рахунок коштів спеціального фонду

завідувач кафедри – 1 посада;
професор – 2 посади; 
доцент – 6 посад;
старший викладач – 1 посада.

Кафедра теорії, історії та консти-
туційного права

– посади, які утримуються за 
рахунок коштів спеціального фонду

завідувач кафедри – 1 посада;
професор – 2 посади; 

доцент – 2 посади;
старший викладач – 1 посада.

Навчально-науковий 
інститут управління, 
психології та безпеки

Кафедра загальної та соціальної 
психології

– посади, які утримуються за 
рахунок коштів спеціального фонду

завідувач кафедри – 1 посада;
професор – 2 посади; 
доцент – 4 посади;
старший викладач – 1 посада.

Кафедра практичної психології
– посади, які утримуються за 

рахунок коштів спеціального фонду
завідувач кафедри – 1 посада;
професор – 2 посади; 
доцент – 3 посади;
старший викладач – 1 посада.

Кафедра менеджменту та еконо-
мічної безпеки

– посади, які утримуються 
за рахунок коштів спеціального 
фонду

завідувач кафедри – 1 посада;
професор – 3 посади; 
доцент – 9 посад.

Основні кваліфікаційні вимоги 
до претендентів на зазначені поса-
ди науково-педагогічних працівни-
ків визначено у Положенні про по-
рядок проведення конкурсного від-
бору на заміщення вакантних посад 
науково-педагогічних працівників 
ЛьвДУВС, затвердженого Вченою ра-
дою ЛьвДУВС (протокол від 30.10.2024 
№ 402).

Термін подання заяв до 18.00 год. 
18.11.2024.

Адреса та номер контрактного 
телефону: м. Львів, вул Городоцька, 
26, тел. 255-35-35.

Вимоги до учасників конкурсу 
розміщені на вебсайті та газеті 
«Мій ЛьвДУВС».

За додатковою інформацією 
звертатись за номером контактного 
телефону: 255-35-35.

Львівський державний університет внутрішніх справ 
оголошує конкурс на заміщення посад 

науково-педагогічних працівників
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